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Ata da 16a Sessão Ordinária remota, 10

período da 1a Sessão Legislativa da
15a Legislatura, realizada aos oito de
abril de 2021. Presidência do vereador
Mauri Batista da Silva. Secretários: 1a
Secretária, vereadora Rosiene
Sarinho Soares e 2° Secretário em
exercício, vereador Dani Dantas.

Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, à hora

regimental, no Plenário "Vicente Pereira da Silva", reuniu-se em

Sessão Ordinária Remota da Câmara Municipal de Bayeux, Estado

da Paraíba, além dos membros da Mesa acima mencionados, a

Senhoras Vereadoras: Dani Dantas, Francineide Barbosa de Souza

e Rosângela de Medeiros. E os vereadores: Adjair Moreira da

Costa, Gilberto Soares de Souza, Hermerson Galdino da Silva,

Humberto Pereira Pessoa, Ivanildo de Brito Coutinho, Jefferson de

Oliveira Freitas, Josimar Adão Varsalle, Luciano de Souza Cabral,

Luciano Canuto dos Santos e Roberto da Silva. Os vereadores

Iranildo de Oliveira Araújo e Sandoval Veríssimo de Souza Filho A
justificaram suas ausências nesta sessão. O presidente, vereador )b'J\
Nôquinha, deu por iniciado os trabalhos convidando a vereadora ~

Rosiene Sarinho para assumir a 1· secretaria e a vereadora Dani . '1/;
Dantas para a 2a secretaria. Em seguida o presidente convidou o !./

, '/
vereador Josimar Varsalle para ler os versículos Bíblicos Sagrados, / /

O presidente solicitou a primeira secretária, vereadora Rosiene 0
Sarinho, a leitura da ata anterior. Ata em discussão, em votação, j7~

Av. Liberdade, 3445 - Centro - Bayeux - Paraíba - CEP.58.306-000 - CNPJ 08.606.972/0001-36
Fone: (83) 3232. 3286

www.camarabayeux.pb.gov.br

http://www.camarabayeux.pb.gov.br


2

CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX
CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

Instituída em 10 de novembro de 1960

ata aprovada por unanimidade. No expediente do dia, consta

conforme pauta da 16a sessão. Na ordem do dia constam as

seguintes matérias regimentais: Requerimentos de nOs 180, 184 e

185/2021 de autoria do vereador ADJAIR DA SAÚDE.

Requerimentos em discussão, em votação, requerimentos

aprovados por unanimidade. Requerimento de nO 204/2021 de

autoria da vereadora DANI DANTAS. Requerimento em discussão,

em votação, requerimento aprovado por unanimidade.

Requerimentos de nOs 205 e 206/2021 de autoria do vereador

JOSIMAR VARSALLE. Requerimentos em discussão, em votação,

requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimentos de nO

199, 200 e 221/2021 de autoria do vereador NÔQUINHA.

Requerimentos em discussão, em votação, requerimentos

aprovados por unanimidade. Requerimentos de nOs 220,220 e

203/2021 de autoria da vereadora RÓ DE DEDETA. Requerimentos

em discussão, em votação, requerimentos aprovados por

unanimidade. Requerimento de n? 190/2021 de autoria do vereador

TETE TAYSON. Requerimento em discussão, em votação,

requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento de nO ~

198/2021 de autoria do vereador VAL DA NORDECE. Subscrito3
pelo vereador Betinho da RS. Requerimento em discussão, em ( ·w ~"
votação, requerimento aprovado por unanim idade. Requerimento de _j
nO 208/2021 de autoria da vereadora FRANÇA. Requerimento em

discussão, em votação, requerimento aprovado por unanimidade. A

MESA PASSOU A CHAMAR PELA ORDEM. DA TRIBUNA o

vereador ADJAIR DA SAÚDE Apresentou o Requerimento verbal,
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solicitando da Seco de Ação Social que disponibilize de mais

pessoas para organizar a fila no restaurante popular. Requerimento

verbal, solicitando da SEINFRA a capinação e limpeza da Rua

Francisco Marques da Fonseca com a Rua José Joaquim de Lima,

no Alto da Boa Vista. DA TRIBUNA o vereador JEFFERSON

OLIVEIRA fez referência sobre a importância da vacinação contra o

coronavírus para os profissionais de atividade física. Foi Aparteado

pelo vereador Luciano do Impacto Som. CONTINUANDO, o

vereador JEFFERSON OLIVEIRA apresentou o Requerimento

verbal, solicitando da Seco de Saúde a inclusão do profissional de

educação física, na lista de prioridade na vacinação contra o

coronavírus. DA TRIBUNA o vereador CAL DO SESI Apresentou o

Requerimento verbal, solicitando o organograma da relação das

escolas que estão para ser reformadas no nosso município. Foi

Aparteado pelo vereador Betinho da RS, pela vereadora Ré de

Dedeta. CONTINUANDO, o vereador disse que seria importante a

presença nesta Casa do secretário responsável pelas reformas. DA

TRIBUNA a vereadora FRANÇA fez referência sobre o dia mundial

da saúde e prestou uma homenagem a esses profissionais.

Apresentou o Requerimento 212/2021, solicitando da Seco de r-. r,\r
Saúde que possa reativar a base física das unidades do SAMU no ( V j

nosso município. Que Bayeux não está sendo assistida por este J
serviço, mas que se faz prioridade desta base legal para que a 1
população seja melhor assistida, principalmente neste momento de 4
pandemia. Foi Aparteada pela vereadora Rosiene Sarinho, pelo 'V
vereador Teté Tayson. CONTINUANDO, a vereadora FRANÇA I/'
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esclareceu que com esta legalidade da base, o município poderá

receber do Governo Federal unidades do SAMU e recursos

financeiros para sua manutenção. DA TRIBUNA o vereador

HERMERSON CAMINHONEIRO falou das dificuldades que as

milhares de famílias vem enfrentando por conta desta pandemia do

coronavírus e lamentou que existem pessoas criminosas que

buscam desviar verbas importantes que deveriam ser usada no

combate a este vírus maldito, inclusive políticos corruptos que usam

da caneta para desviar esses recursos que salvam vidas.

Apresentou o Requerimento verbal, solicitando da Seco de Saúde

todos os extratos bancários e dos contratos realizados com verbas

destinadas no combate ao coronavírus. Requerimento verbal,

solicitando da SEINFRA cópias dos contratos feitos com a empresa

de lixo e com a empresa de iluminação pública. Foi Aparteado pela

vereadora França, pelo vereador Cal do Sesi. CONTINUANDO, o

vereador HERMERSON CAMINHONEIRO disse que esses

contratos ainda não foram disponibilizados no Portal da

Transparência. DA TRIBUNA o vereador BETINHO DA RS

esclareceu que a base do SAMU não foi desativada e o problema é

que a viatura está em serviço de manutenção. Informou que a UPA

está sendo ampliada para dar mais suporte no atendimento das

pessoas acometidas do vírus e que todo o esforço vem sendo feito

pela gestão para amenizar essa situação caótica. Foi Aparteado

pelo vereador Teté Tayson, pelo vereador Luciano do Impacto Som,

pela vereadora França e pelo vereador Cal do Sesi.

CONTINUANDO, o vereador BETINHO DA RS esclareceu que o
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SAMU no município de Bayeux, desde a sua implantação, sempre

foi regulado pelo município de João Pessoa. O VEREADOR

BETINHO DA RS ASSUMIU OS TRABALHOS DA MESA. DA

TRIBUNA a vereadora RÓ DE DEDETA falou da importância das

informações das reformas das escolas do município. Que a gestão

possa disponibilizar a volta do atendimento com a unidade do

SAMU e que o conserto do veículo seja agilizado, pois se faz

prioridade. Fez uma homenagem aos profissionais da saúde pela

passagem do dia mundial da saúde. DA TRIBUNA a vereadora

ROSIENE SARINHO frisou a importância da volta às aulas de forma

presenciais, mas é preciso muita prudência. Parabenizou todos os

profissionais da saúde pela passagem do seu dia. Disse que se faz

necessário que o secretário Nelson Soares possa se fazer presente

nesta Casa para prestar alguns esclarecimentos, pois a saúde

passa por várias problemáticas. Apresentou o Requerimento verbal,

solicitando ao Seco de Saúde informações e esclarecimentos sobre

o motivo da retirada de todas as gratificações dos diretores técnicos

de unidades de PSF's e quem é o profissional que hoje responde

por esta pasta técnica dos postos de saúde. Foi Aparteado pelo

vereador Adjair da Saúde. CONTINUANDO, a vereadora ROSIENE

SARINHO Apresentou o Requerimento verbal, solicitando do Seco

de Saúde que veja a possibilidade de um plano de ação para

vacinar contra a covid-19, pacientes diabéticos, hipertensos e com

dificuldades de locomoção. DA TRIBUNA o vereador LUCIANO DO

IMPACTO SOM Apresentou o Requerimento verbal, concedendo

votos de aplausos a Deputada Estadual Dr" Jane Panta, devido ao
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empenho da mesma com a doação de 2.500 testes rápidos e de 3

respiradores para nossa UPA. Falou da importância de cada

parlamentar desta Casa buscar com suas bases estaduais e

federais, recursos e equipamentos, principalmente nesse momento

crítico de pandemia e dificuldade financeira. Foi Aparteado pelo

vereador Jefferson Oliveira, pelo vereador Bel Soldado, pelo

vereador Adjair da Saúde e pelo vereador Teté Tayson.

CONTINUANDO, o vereador LUCIANO DO IMPACTO SOM

reforçou que cada vereador procure suas bases para trazer

recursos e assim contribuir com a nossa cidade. DA TRIBUNA o

vereador TETÉ TAYSON destacou o empenho do governo do

estado com o município de Bayeux. Apresentou o Requerimento

verbal, solicitando da Secretaria de Saúde que possa buscar meios

para trazer um anexo do CDMEX para o nosso município. Foi

Aparteado pelo vereador Adjair da Saúde e pelo vereador Luciano

do Impacto Som. CONTINUANDO, o vereador TETÉ TAYSON

esclareceu que está faltando apenas um ajuste para trazer um

anexo do CDMEX para o nosso município. DA TRIBUNA o vereador

NÔQUINHA destacou o cidadão Felipe Rick Som, que vem

desempenhando um papel importante na nossa cidade, inclusive

disponibilizando tendas para os locais de vacinação. Que vai trazer
na próxima sessão requerimento concedendo voto de aplausos ao

Felipe que vem fazendo aquilo que está na sua possibilidade. Foi

Aparteado pelo vereador Teté Tayson, pelo vereador Hermerson

Caminhoneiro, pelo vereador Sei Soldado. CONTINUANDO, o

vereador NÔQUINHA disse que é preciso que cada um possa fazer
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o máximo para poder trazer o melhor para as pessoas do nosso

município e que cada parlamentar defenda seu mandato da forma

que achar. Parabenizou o vereador Betinho da RS pelo

desempenho no papel de líder do governo. Não havendo mais

oradores, o presidente em exercício, vereador BETINHO DA RS

declarou encerrada a presente sessão ordinária. E para constar, foi

lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, primeira

secretária vereadora Rosiene Sarinho, pelo presidente, vereador

Nôquinha, pelo presidente em exercício, vereador Betinho da RS e

pela segunda secretária em exercício, vereadora Dani Dantas. Sala

das Sessões da Casa Severaque Dionísio, Câmara Municipal de

Bayeux, em 08 de ABRIL de 2021.

V~;.rinhO
1a Secretária

~Q11,ie1~
V4!r- Dani Dantas
2° Secretária em

exercício
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